
   

 

 (  الإدارةمجلس  أعضاء تقرير ملخص تقييم المستفيدين ) 

 

 ما يلي: اتضحبناء على الاستبيان المرسل لهن 

لوائح  رسالة الجمعية والاهداف وال رؤية ولاع على الالاط  -1

 % 80معية بنسبة بالج السياسات الخاصة و
 برامج وانشطة الجمعية  عن  %100الرضا بنسبة   -2

والتواصل مع  اشهر 3كل  رةالإدانتظام مواعيد مجلس ا  -3

 % 80بة بنس العضو قبل الاجتماع

القرارات التي تتخذ في   نالجمعية م على الإيجابيالتأثير   -4

 % 100بنسبة الاجتماع 

 % 80بنسبة التنفيذية  الإدارةالتواصل مع  إجراءاتوضوح  -5

 % 80بنسبة  الإدارةعن اجتماعات مجلس  الرضا العام -6


